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almeno fino alla emanazione delle norme di cui 

la legge 7 aprile 1921, n. 426, le disposizioni dei 

decreti luogotenenziali 26 maggio 1918, n. 723 

e 23 luglio 1914, n. 1459, ed in caso negativo 

come intenda provvedere a mantenere sicu-

rezza e incremento al credito per la Coopera-

zione di consumo in seguito alla cessazione della 

efficacia delle dette disposizioni. (•L'interro-

gante chiede la risposta scritta). 

« Cosattini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per conoscere che c'è 

di ordinare in Germania un certo numero di lo-

comotive a vapore, locomotori elettrici e ben 

di vero nelle voci che corrono circa l'intenzione 

250 vetture passeggieri, con gravissimo danno 

delle classi lavoratrici italiane; e se non sarebbe 

meglio affidare all'industria nazionale tali ordi-

nazioni, assieme a quelle previste nel pro-

gramma del fabbisogno ferroviario pel pros-

simo quinquennio. (L'interrogante chiede la ri-

sposta scritta). 

« Luiggi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'industria e commercio, per conoscere 

se è nelle sue intenzioni di ordinare in Germa-

nia del materiale rotabile ferroviario in conto 

riparazioni di guerra con grave danno delle no-

stre maestranze, o se pure non sarebbe meglio 

ordinare materie grezze o di prima lavorazione, 

con esclusione di tutto quanto richieda una 

forte proporzione di mano d'opera qualificata. 

(L'interrogante chiede la risposta scritta 

« Luiggi ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, per 

sapere se non ritenga estensibile ai candidati no-

tar!, invalidi di guerra, un provvedimento ana-

analogo a quello adottato in favore dei mutilati 

ed invalidi con la legge 21 agosto 1921, n. 1312, 

cosicché nei concorsi notarili in via di espleta-

mento sia assegnato un posto per ogni dieci con-

corsi e frazione di dieci ad invalidi di guerra. 

(GVinterroganti chiedono la risposta scritta). 

« Paolucci, Giuriati, Federzoni, Rocco 

Alfredo » . 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'istruzione pubblica, per sapere se e 

quando intenda bandire i concorsi a cattedre 

di scuole medie, già annunziati nella risposta 

a una mia precedente interrogazione; e se in-

tenda anche,, come pare logico e conveniente, 

aprire i concorsi speciali, per provvedere alle 

cattedre delle grandi sedi, che da molti anni 

vengono assegnate col sistema provvisorio e con-

tingente delle missioni e delle supplenze. 

(.L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Pellizzari ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'istruzione pubblica, sui motivi per i 

quali da oltre un anno si lascia senza inse-

gnante la cattedra di latino e greco nel Regio 

Liceo di Arpino. (L'interrogante chiede la ri-

sposta scritta). 

€ Pellizzari ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, sul 

come saranno mantenuti gli affidamenti di car-

riera dati ai più meritevoli fra i pretori nomi-

nati tra i professionisti smobilitati. (L'inter-

rogante chiede la risposta scritta). 

«Quilico ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle poste e dei telegrafi, per conoscere 

se creda opportuno di promuovere un miglio-

ramento nelle condizioni di quei supplenti delle 

ricevitorie a cui non è assicurato nemmeno un 

minimo di rimunerazione perchè, per il giudi-

zio spesso assai severo delle apposite Commis-

sioni provinciali, si ritiene prestino servizio 

giornaliero inferiore a cinque ore al giorno. 

(.L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Quilico ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della giustizia e degli affari di culto, sulla 

grave deficienza di personale di cancelleria, che 

non sarà diminuita colla, applicazione della legge 

sulla riforma della burocrazia, e sui provvedi-

menti che sono allo studio per rimediare ad uno 

stato di pregiudizievole disservizio. (L'interro-

gante chiede la risposta scritta). 

« Quilico ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della guerra, per sapere se ritenga sia 

finalmente giunta l'ora di disporre siano liqui-

dati i compensi dovuti per l'occupazione, ornai 

durante da sette anni, dei terreni adibiti a 

campo di aviazione di Campoformido. (L'inter-

rogante chiede la risposta scritta). 

« Cosattini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'interno, per sapere se non creda ne-

cessario ed urgente di provvedere perchè siano 

trasferite in un altro edificio le carceri man-

damentali di Legnago, (provincia di Verona), 

come consigliano le più elementari ragioni di 


